bg=ls o1l plonyll e 1dugils Dlistounsi dalfgl durylll diynga

g el 3 dgdl 2017 — 05 — 15 g Zig 3 iggiudl
Zliglyll :dgla g g3 Lygllb
Y & s—in gall ;
:(104)J 93 m el

(0; UJ; E) elzie g aalaie (L) O gudes £ liadll

Gl idl (2 Dikaidlg z = 1 axdslae Gl (P) gy | g sbadl e €(3;2;1) B(1; 0;1)A(1;2;2) il pad

x=-3+t
{y= —4 -t tER g dten Bjal) ezl s (A)y (P)gsrad! o A L]
z=1 )

x?+y? 422 — 2x — 4y — 4z = 0: Dslall B all 55,83 el 52 (5,

:ﬁﬂ\@@@\g%\ﬁ\cb}ﬂ\@ﬁmwy

(») (z) (@) (1)

x=1+2k x=1-2k x=-1+k x=1+2k J 23 (1

{y=2k ; keR {y=2k ; keR {y=2+k;ke]R{ {y=2+k;ke]R &ij(
z=13 zZ = z=-3k z=-3k ﬁ(B)
Sl o g0 L] Olablize Olidaia Lliobilee | (BC)y(A) plind) (2
(P) g5dl o s3pne | (P) i gil¥ | (P) sl gk “5"“1(\ P*‘é)“s’:" (BO) i di(3
(1;2;0) (1;2;1) (1;1;2) (1;2;-1) D il olilsi(4
(P) syedl J1 oy 55 “«51"“2‘1:;"3” (P) gyl ankais | A&l Joiy (8): 55 SV (5

1(04) AU ¢ Y
u, = [T e Fda: 1\ WSN o & al) Bsaad) st () )

u, > 0: n&h sas K Jo) ope il ¢ c?\j«j\g IVl e Shets el S Ug ) .1
Y1 sy Lol (3005 oy A Az ()AL )y 3« T2 AN Uy o] 2
() &zl s ol £ sl @5 Uy g — Up G AN MDY el (13

My, oo Uy ) @3 &Lk (U, ) AU ) eiial (@

Sp=Ugt+ug+--+u,: nd.,.b;.\.cjd,\uﬁ‘cm 4
limn_,+oo Sn w\ rﬁ'csnt}.«qd\nUYJq w\

(05)‘1\.31_'3‘ Q:‘I)-A:\-S‘
Zg =1+ iS00 Je isly 3 €y Be Akid) 42l (05T D) pudloriny slazs wdiae I Qgencie S A1 (5 gl
ZC=4cZB =\/§—l.c
) ) il o ¢ 3L Kl e yzpzy slas) S ()
. 5m 5w - .. . . X V4
Sln(E)JCOS(E)&nﬁ&M\W\@M\fc&gﬁé\@&id}\éw\%ﬁ{\(g




(2—2)8 ] (Z—z)n = 2 (1= V3i) Oy ot T o)) 3l g sg) 2
7 = Lotz o M'(2)ihi M(2)ai Jms 2 3 S il oyl =) 3
ekl o polis g S%;.S;J\ bedlda b =
R s OUz = 2 + 2€% 332 3y Gyl o M(2) i) (T asgezdl szl (1 4
kel po Arg(z — 2¢) = % + 2K : 5id 5y Gyl oo M(2) Bil) () Aegedl azyl (0
Lo Gmﬂ\ S da.u\ sl (Tp) 5,80 229l .5
:(07) 2 ) (i el
f(x) =2—x%el™*: & LS Re & all fI = (1
1711 = Lem 4 [[il] = Zem : e (0; T aslaie phas 3 Sl gkt (Cp) o
lim,, o, f(x) ! ()
Lo Lol pudg limy o0 f(X) = 2 8 00 (@
f(x) = (x? —2x)el™* :x ek 228 Kl el el (1 (2
f O olpss Jgue S (@
1 Dol ol dhaidl e (Cr) sovadd (T) polad) Dslrs one (d
h(x) =1 —xel™*: & LS R e &l Rl =) (3
h(x) = 0cx&baasf&\yd\c:.;:\.u\fihﬁu\ﬂﬁa\é\sz\ (!
(T) oladl 3 aesidls (Cp )&y o0y (2
—1 < a <0 lasy Yo Jui5 f(x) = 0Uslall o) o (4
[—1; +oo[ Jldl () s2elly (T) oledl 231 (5
xPel™ = —m: Dslall Yoo o M fidid | lag)) 08 oy Ll (236 (6
F(x) =2x+ (x* + 2x + 2)el™*. & LS R e &,all DIl Frye=d (7
fOW Lol s Fo gad =

[ f)dx=-3+10e ol @

Liyg Ll g 13.agilLy 4/4 4 nog |l d w6t plei ya dlll pLci




bgals ol blonll e ciigili Aot Bilgl degyill Liyaga

g el 3 dgdl 2017 — 05 — 15 g Zig 3 iggiudl
Zliglyll dgla g8 guyni Lygllos
QJ&\ &J_a.a‘g_d\

:(04)J$¥) (o pmaid)

LY 3laey O sLad s Slaiins (D) 5 (D) (0T K) edloncio g aaliaze ohae Jl Qg sLad)l

(D):x+1=%=2-z, (D)F=-y-1=2z-3

(D2) 5 (D1) e SN Ldasy Mo JUCLY I |

Sldlas | nead cdday Adkss 3 plablis (D3) 5(Dq) ol ow -2

(D2) 5(D1) paiiad) $3% SV(P) S grumald L3 )lemyd Uslae S\ .3
4

= ondal) A Gy 31 ey = 002 = 0 LegYlas i) o gil) (o w5 S aa(S)

{(x—2)2+(z+1)2=10‘ {(x—2)2+(y+2)2=13
y=0 z=0

(P) 5 () il pog)l o

:(05) S ¢ i)
P(2) = 2% —42% + 62 — 4 : o Z s picis GV P 350 8 CAS M slasYl degagt 3 in (1

b o L Yo 5N P(2) = 0 Usladl gl o ()
P(z) = (z—-2)(2* + az + b) : ¢u> beacndnidl poaal ns (@
P(z) = 005\ CG U=~ (z
Je ixl) gl Cc BeA ki yu ([l = 2em sasgl) < (05U V) pdlota g slais oaws 354 S gnad) 3 (2
Zec=1+iczp=1—-iczy=2:57

ABCM\@@&M@&\M\&QJ\(\

Zp—Zy
@NY\M\§ZCJZB %’5‘ (5.)
1437 2016
Zp Zc _ ﬂ Dl wna
(B +2(H) =TaoosEc

CJ) Bsz s A oS e s o))l R == (3

R 3541 Lyl Oone (1

R 31540 Claic) 5 po D iaid) s e o ¢ R 3y 5l £S5, L) 81 (0
R 01)506 \§, 30 (@) 51 2l a8 15 [BC] a i 3015 51 ()=t (4

(@) 5(P) 585 AN cpo I Ll ¢ 230




1(04) ) ¢ i)

sy = x Wslall 55 (d) ey f () = ﬁ 1115 Hoo[Jled) o & all f DIl 3Ll kel 2(Cp) 334 Sl G
Uppr = f(Uy) 5 Up = 5:2 N o 28l (1) &30a)) L)

(Uy,) D) Johos S5 bn Lac) 5. Uglp g g 39431 Jolsdd) 552 o Jro e fOIM GL Jetecd) Jlaarals .1

Uy 2 €: N b sas § ol o sl a2l o2 p 2

[e; +00[ Jloedl po L i 308 o2 o ine il guaiel 5 () ) 5 ol sl 3

L el o5 f(D) = L0 el () Dl Bl oLt 4
H(07)a N Gyl
gx) =x—1-Inx:2]0; +oo[Jlxll o &,all g D s
51435 J g S o3 ¢ g A1 s ol ol (1
In(3) < 2—1...(5) xe]0; +00[ Jor yo il il @3]0; 0o Jirdl o g2 )\bl il (2
f(0)=—-2,f(x) =x%—2—2xInx:5]0; +oo[Jxdl lo &,all f DI s
(0;5;]) dlreiny oo phns S gunid) (s grnd) 3 Sl Lkt (Cp) o
? i ey Ouze FUI Llg ) (1 (1

¢ (Cp) il Zoidlyy f RIA Rl i 30 lim, g L2 o (o
+00 e f U &l ! (2
f'(x) =2g(x) 515 ]0; +oo[Jd) e glaad Lsld FUL ol o (1 (2
(Cr) el Ollass| dai gl @, FRN 0l Jgam S o f7 ()3, pial (0
12; 3[ Jledl et Ly S L5 f(x) = 0 olall ol o (3
y=2(1-In2)x -2 p» 2ol gl dbillxe (Cp) szl (D) polad) Dslrs o) o (1 (4
() pedzedly (Cp) goeald gl o) s (1)) Jlawisly (&
(€7) 5(8) g § o) (5
f Q14 Figo) Dls esal . ]0; +00[Jldl fox %(z Inx — 1) I 3w ) (| (6
y = 0g¥alee 5l SOlagdiiadly (Cf) 320l ool | Ilus A(D) nr! ¢ Lalad mgo e 238 A (2

lim, g A(2) ) S = 2 9x = A

Liyg Ll g 1goagilly 4/2 anoq i 4w plei ga alll Pl




M}m_‘&kju‘b\)\@ﬂ\\e)jm&aﬂ\wﬂ\

Lzl Jelasll | Ooledt | Jigul
0.75 x=1-2k (1
Uadl i Bolilbe oY (BO) i) ooy 23 o2 1y = 2k ; keR 3L
i z=1
k = 15 Al Layl 32 Colilbslik = 0 sl
o1 —3+t=1+2k (2
—4 —t =2k glbs nbS e pf aemedll (Flad OV Slablate 5 ole izl
1=1
M(=3; 4 De®) n B0, {,F = %,
0.75 1=1: Ce(P)s1 = 1 Be(P)oY( ) & s5# BCoiill (3
0.75 1 =1s (P)isles 33 Y (1; 2; 1) p Dikais) oLl (4
0.75 SR =3 ki Cawiy(S) 55, 2 w(1;2;2)09( )sﬁ.‘n@w&a‘(m (5
d<R,d(w;(P)=1
i Jradd) hm:l\ Jradd) Mﬂ\ i
un>0cn¢”¥3.\&§&\w OZUQJ«:J\
0.5 Upig — Uy, =(e—De ™ —(e—1el™ U, > 0: 0 2100 ol S Ugoles (1
(e—De™(1-e)=—(e—1)%e™ ST @J—d—'——i'd—f———*——;’
Lolas duaslize (Uy) bl adeg Uy g — U, < 0: 2> 02 0.25
iy lie () O il uy = [y ¥ ¥dx=—[e*| =e*—e
&l (u n) O\ gl (@ 0
0.25 | 250 5anl Jadl e 53902 5 Lol Lablizne (Uy,) &l o) L P():un > 0 o
iz Ug > 0aeyuy = €% —eadn =0 j»l e: 01U
0.25 iMoo Uy = 1My, 0(e — 1)l = 0 4i£P(0) akey
Spcbes (5| pamsP() &wo o hic M ped sus 2| e : 02 U 0.75
0.5 Sn=u0+u1+---+un=e2(1—en1+1) P(n+1)i~o
. 2 o_
0.25 lim,_ e S, = lim,_, . e? (1 - e"1+1) = e? X =+ 1 aopsUngg = f::l er ¥
s = [ eE D = x -1
:03 C):’J‘:J\ ot adey Upyq = f:+1 e’ t x e”ldt. ey
0 S pley ) Sl e 22z BUS (| ey Unen > 00 iy g = e [ €t
= —E: = ‘ = E " >0
carg(zg) = —¢<|2al V2 arg(zA)l |4L‘3: Uy >0 nabdas 8 Jol 0. L2 P(n+ 1)
Zg| = "
24\ _ _|za| _ lzal _ V2 AN Uy Sl (2
0.75 arg (ZB) = arg(za) — zgl = 1zl 5211- u, = f:“ e’ dx = —[e* it = (e — 1)e' ™ 0.25
arg(zs) =3, Asia Llsse () 9l S 3
@) ) S K| S P M peb sas 8 o) e
T _ 1
V2e' ﬁ(cos%ﬂsiu%) 7y Upiq = (e — e~ = 5 X Un 0.5
1 - . - - ot
28_% 2 (cos (—%) +isin (—%D Zg I ¥laasy 4 = ;Lé“\“\ e A"Jw(u'zl) o3|
V2 s V2( ST T A : FRIEY t:)\:e \_e4 0.23
5 7(“’55“5“15) Zs  (Uy) ] 1521 e (1 (




R IS —

0.25

0.25

0.25

0.25

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

ONES) L ¥
, st ¢' = S(C)
{C =2V2e' ey |,

1 .B
-2
f(x)=2—x%'* (5
lim,__, f(x) = limx_,_oo(Z - xzel‘x) =—oo(

lim,_ o, f(x) = lim, (2 — x%el™) (o
2
lim, .00 (2—S€) =2
+00 we(Cf) d oylie mitas ¥ = 2 Aslall 33 el 9l
Ly R e ) Ji5 f(1 (6
f'(x) = el™*(—2x + x?)
S5 Jgaz JWos (=22 + 2% ) 5,0 o 1 (1), (0

 JUIS FRI
x —co 0 2 + o
f'(x) + 0 - 0 +
2
£ / \ /
—0 2—4e?

R (x) 3 (o
X —00 1 + o0
B (x) 3 8 - 0 -

Lo Salyins ] —00; 1] Jlend g Lol Ruablie D11 : il o4
[1; +oo[ Jlnd) ke
th(x) s,

X —co 1 + o

h(x) 304 + 0 +

zp _ 1+ (+D(V3+) 3—i+i\/§+i
zg V3-i  (V3-i)(V3+i) 4 4
. 5m 5w . T -
sin_— 5 CoS - e S dbgeal) Lol 7z il
9 25t 2 = 2 o5 (1) 4 1 Z in 22
éﬂ;\w\wng— 5 cos (o) +isinz
5 6—V2
cosl—Z—J—4v— a_¢
.n5_11.'_\/6+\/7:'\.’4;' J.\\.sMU ”93.&“5
S, =2
D el sl gl
vZ &\ 1 S\t 1 ,
5‘5/(7612) —Ze 12 y&(;) —5(1—\/51)
U 4 S - W=
n—4.-wj(7) e 12 —Ze 12

) - (&) - Ga-vao)
= (-2 - 2v3i) = -3 (1+3i)

z' = az + b K\ o ads\ae S Lidl gl

.5

2 2
b=0, azgellzwn

Pl LS e 5le S 31 5 0l e

5 V2 .
55+ 0 =arg(a) = TZ"“’?JL’J" = la] = 5 axd
b =0yuY0ikiJ

z—z¢=2e" =5z =2, + 2e"

|z —z¢| = 2 pl=s
ciaiy CS A1l 5514l p (T) 4oy CM = 2 psle=i
2 L
53 By bl aM(2) 1l (I7) 25 gord) o
arg(z —z¢) = % + 2kn
Hle=arg(z—zc) = % + 2km
(ﬁ; ﬁ/i) = %+ 2km
g latdy azmglly € ojoe sl piadl i ) 55 M Sl
;%) = LT
S Joppely(T) degendlsypo 8l 4
OV by ¢ 2 i) Gy €58 ) @135 31401 o (Tp) Lo
adey JEEN danb o Ladlg 45U pils 4l S Jo gl
V2 iy €' S0 35 S (2 S sl (T30

f&) = (=x+2) = xh(x)

0.25

0.5

0.25

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5




R IS —

x —c0 0 1 + oo
X - + +
h(x) + + 0 +
Gl B LS — 0 + 0 +

1=00; 0 Jrd! e (T po(Cp) : il gl
11; +00[ 510 1[ el e (T) 3 ()
oneo il 013 il e olablis (T) 4 (C)
x=1,x=0

2—x?el™=m+2:4x%e™ =-m: W
fX)=m+2=M4aay 2—x%e'™=m+2
(4.8 Lz3ln)

:QK\S\

Mo o5 ot M < —4e 1M <2 —4e7! o

Iy

o fB slads. m= —4e” 1M =2 —-4e7 ! o
aelas Lbas|

Db —4e 1 <M<0g2—-4e1<M<2 o
sl &3 Jo 5

liclas iy Yo fB sl m =0l M =2 o
Jb> LY odb m> 051 M > 2 o
F(x)=f(x):0lzes (0 (4

S fo)dx = F(2) - F(1) (o
flz f(x)dx = =3 + 10e™ 1w,

0.5

0.5

0.75

0.75

0.5

0.5




Jo e 3L

Ll paill e oua hail) o el
{(x - (3)50)2 + -yt =12 - 2% 01 ¢y
z= i
Ry = 0 adslae 3l Gyl &5 (D2) 5 (Dy)cye $I by Yets 1 (1
‘{(x —x0)? +yo? + (2 — 2)? = 1? 2
S y:0 oW(D1):T——y—1:Z—3
*.;wj{(x_xo)2+(z_20)2zrz_yoz x=3t+2 %Zzt
(x =22+ ¥ +2)* +: 2 (5)J Vslns z=3+t 73—t 0.5
Wiy Q(2; -2, -1 (S) S(z + 1)% = 14 (D1) 3 oy Joked 529
ashey d(Q,P) = 22 < V14 (P) 4 o Bl Sz (Dp)ix+1=2=2-2
5 515 Lgab iy plablize (P) 5(S) {x =1+t (*+ 1=t
p y=2t' ;teRgl{;=1t ;teR 0.5
02 o) z=2-t 2—z=t
Aip b o Wk Yo J 85 P(2) = 00 ol (I (1 (D2) 3 oy b5 525
0.25 aelt o (o by AR § plablity (D) 5(D1) 0l e 2
* —ia3 +4a2 —6ai—4 :-\5-&;\.':3\;} \_45\'.;\»\
A . &
e \uj{ 4a _: = Ooyxsu,o 6 elad)l e 2LBM(x; y; 2) 36 31 | 01
—a’ — 6a =
. p . s 3t+2=-1+¢t
Bre s N Ju5Y P(2) = 0 03 {—1 —t=2t  suxe Me(Dy) N (Dy):
0.5 lbally aidy P(z) = (z —2)(2* — 22+ 2)0) (@ 3+t=2-1t
42 =045=P(2) =0(z Gl ke t=0‘t’=0:o.béﬁ--.4-\mdé
z2-2z+2=0....(D G obblin (D2)5(Dq) ol 34 ol gol G
0.5 onds s (DA JWyy A= (20)% (D) Joud A(=1;0; 2) &haid)
THiel —iila ol oS | ppmciiod) 5% UI(P) s yinal) 45 s Dslae S| (3
S={Z1-i;1+i}: pY> P(z) = 0ds\al) (D3) 5(D4)
0.5 (AB;AC) = — T + 2mk 40y A = —i (1 (2 _(1\_ /3
0.5 2 ~ B2 (D3)s(D1) dasglebzuz | 2 |oug| —1 ) 01
z¢c =V2e' , zg =2e 4 (L ‘(P)‘E;M\t..&mowﬁ(b)c&:,h%ﬁ\é;
z 1437 z 2016 V2 . V2 c .
05 | () +vZ(%) =2a+D=%z¢| . . 3a_bic=o ;{ﬁ’.ul —0._
) s a= 1.\:,-\9{ s o Vs
R o, dsh0 s (1 (3 a+2b-c=0%lHu, =0
o TR 1
0.5 J.’/a:—1:M}ZC—ZA=(1(ZB—ZA):\.QJJ (P)éju\;-bw%)&j-ﬁ)<_4>d\w\d‘
0 =arg(a) == —g+ 2k -7
0.5 Z,:_iz+2+ziQB_Q\QJ_JF_ZES_A‘_SQE\_(_% AE(P)&)QJX_4Y_7Z+(1:0M\&‘
0.25 Zp=3+i (P)J ds\ae gl d = 150 a2 Dslall 8 BLdlas| s

(@) 510l 1 a b iy I(1;0) a5 2 () 3 5141 (4
oY 1laks Caaly R oly g lb 5,0l (2;1) B5S e
B Ol gl

X—4y—7z+15=0:2
Sgid) o (8) abi5 (25 831 peband 43525 Uslas

{(x —x0)* + (¥ — ¥0)* + zo* = 1?
z=0




Jo it ae 5L

0.5

0.5

0.5

0.25

0.25

0.5

0.25

0.25

0.5

0.25
0.25

0.25

Wl ualize () izl s
oo U i 300 4 ) ine (P Ja) (0 53502 il Loy
[e; +oof Jndl
() P Ll (o
rolias [ )lixe il
lim,, o Uyiq = limg o f(uy,)
= fim, o u,) = f(D) =1
11; +°°[J\.?=l\éc § ot
fDl=e: 1%

04 s o))
Al S 2l (1
slimy 0 g(x) = +00: oblgd) .
lim,_, ., gx) =lim, ,x (1 — % — I"Tx) = 4o
g@=1-7="F g
gx)s,l =
X 0 1 + o0
g Il - 0+
10; 1] gl o Lol Lablize i : il ol2)
[1; 400 Jld! e Lol slke
c g QN OIS Jgu ®
x 0 -1 __________ -_P co
g |l - 0 +
o o
9t T\ /
0
g -
X 0 1 + 00
g(x) 0 4+
X—1-InX=>0:36 X€|0; +oo[: 5K 13| =
InZ<’-1:ouX=700p INX<X—1
5 s FRN 0 g lim L F () = —2(1(2
0508l ne e
lim, f(x;+2 = 400 (o
ool (o 03 s 3Lana K e FRIN: sl
LA 532 ol 3l A add oo (€ ) g2l
X = 0 adslae
lim, o f(x) =(z
im0 2% (1 — 5 = 22%) = oo

A

f(x) = ﬁ; 11; +oo[Jlod o &6,m0 fI1N

Uzl g 39 b 1

G —

Lo
LAdER 4

}h Muy Mo
R L

By line g Lol Ladlize ()il el (0

LodlsaP(n) b

n =0 >y dnzo P(n)g\yﬁ; o

i P(0) sy Uy = epdlug = 5L

Ol Ry Uy = €3 glimmoP(N) O\ 2,5 @
Upyg 2 €

Jo Lela3 50le g § petncs f 11 0 Loy Uy, = € L0

0N Up1 = € asny fuy) = fe) 06 [e; +oo[Jlnll

oo ol

&8 J2) o1 08 L IVl s o il Ay

u, =e: nd...b FXvs

(uy,) Al 5014

<0

. u,(1-Inu,)
:A.u)unZe:,_,\l un+1—un="ln—un"

1-Inu, <0

0.5

0.75

0.5

0.5

0.75




Jo e 3L

0.25 x> 2xInx: 4 ]0; +oof
¢ F(x) =’;—3—2x—’;—2(21nx—1)+62.!u\
0.25 10; +oo[ Jrdl e f Ul Ldo! (CER)
(<
2 x3 x2 z
Ax) = [; —f(x) = [—?+2x+7(21nx— 1)]/1
0.75 | =-2+4In2 +’13;6’1—’12—2(21n/1— 1)

lim;_ A1) = — >+ 4In2

Gl b x > —2xIn x,x > 22 — 2 Ll (1(2

Co f AL, ]0; +oo[ il e

Jld) e 3z ALl f(x) = x2 —2 — 2xInx

f'(x) =2x—2(Inx+ 1) Ld,]0; +oof

f'(x) =2g(x)

s dWlly g ()5, e f1 (03,100 (0

x 0 1 iy
feo I+ o+

QN ol pas J g

flay I+ 0 +

F&) /
2

Sl O3l e, il pindyx = 1 (s.:.as\f’(x) (z
(1; —1) Pl Sllasi ik Jois(C)

f(3)~0.40, f(2) ~ —0.77

D f(2)=21-1In2),f(2)=2—-41In2(1(4
y=21-In2)x—-2

(¢

fo-2a-m2)x-2]=2x[-1-m(%)] 20
5125 Foof: o) e (8) 333 s (Cp): o) pog)
10;2[

35X =0 koWl B il s glabliz (4) 5 (Cf)
xX=2
) (4

0.25

0.25

0.5

0.25

0.25

0.25

0.5

0.75

0.5






